
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
  
Sekolah   : SMP Negeri 5 Lembar 
Mata pelajaran  : Bahasa Indonesia 
Kelas/Semester  : VIII / Gasal 
Alokasi Waktu  : 1 Pertemuan ( 10 Menit) 
Tema    : Teks Berita 
Pelajaran  : (I) Pertama 
  
1. Tujuan Pembelajaran 

 
Setelah pembelajaran melalui daring dan luring selesai diharapkan siswa mampu: 

 menemukan informasi pada teks berita 

 menganalisis unsur-unsur berita 
 
2. Kegiatan Pembelajaran ( Kombinasi daring-luring) 

MODA DARING 

 Siswa diinformasikan untuk membuka website sekolah dengan alamat 
www.smspn5lembar.sch.id 

 Siswa mengunduh materi dan tugas yang telah diupload  di website sekolah. 

 Siswa membaca, berdiskusi dan bertanya jawab melalui aplikasi whatshap pribadi 

 Siswa mengerjakan tugas dan mengirimkan tugasnya dalam bentuk foto melalui 
whatshap pribadi  dan guru memberikan umpan balik 
 

MODA LURING 

(untuk memfasilitasi siswa yang memilikikendala fasilitas seperti hp,dan kuota, serta untuk 
memberikan pemahaman kepada siswa yang belum paham ketika menggunakan moda 
daring) 
 

A. Pendahuluan (2 Menit) 

 Guru membuka pelajaran dengan mengucap salam dan doa serta mengecek 
kehadiran siswa. 

 Guru melakukan apersepsi dan motivasi serta menyampaikan kompetensi dasar dan 
tujuan pembelajaran yang akan dicapai 

 Guru mengingatkan kembali untuk mengunduh materi dan tugas yang telah diposting 
di website sekolah 

 
B. Kegiatan Inti (8 menit) 

 Guru memberikan penjelasan singkat mengenai Teks Berita 

 Guru mengarahkan siswa untuk melihat materi yang telah diunduh di website sekolah  

 Guru memberikan pertanyaan terkait hal-hal yang digambarkan dalam teks berita dan 
mendiskusikannya bersama siswa 

 Guru meminta siswa untuk membaca berbagai teori terkait pengertian dan ciri-ciri 
teks berita dari berbagai sumber belajar  

 Siswa diminta untuk menuliskan pengertian Teks berita,, ciri umum dan ciri tujuan 
teks berita dan unsur-unsur berita 

 Guru menerima umpan balik 
 
C. Penutup (2 menit) 

 Siswa bersama guru menyimpulkan butir-butir pokok materi yang telah dipelajari 

 Siswa memberikan tugas yang berhubungan dengan materi yang telah dipelajari 

 Siswa memfoto tugas yang telah dikerjakan dan mengirim lewat WA 

 Siswa menerima penyampaian tentang pembelajaran pertemuan berikutnya. 
 
3. Penilaian 

  

 Sikap : Jurnal (Kedisiplinan mengumpulkan tugas tepat waktu, kehadiran dan 
kedisiplinan 

 Pengetahuan  : Tes tertulis 
 
Mengetahui, 
Kepala Sekolah 
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Guru Mata Pelajaran 
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